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Добрый день, Ольга!
              По поручению ректора - Василия Николаевича, отвечаю на Ваш вопрос. Организацией летнего отдыха для студентов занимаюсь  я - начальник  отдела по воспитательной и внеучебной работе – Герасимова Людмила Александровна.
             К великому сожалению Вы правы, денежные средства на стипендии, культурно-массовые и  физкультурно-оздоровительные мероприятия академия получает из федерального бюджета и имеет право расходовать  только на студентов бюджетной формы обучения. По результатам проведения аукциона определяются фирмы-поставщики услуг на организацию летнего  отдыха, с ними  осуществляется безналичный расчет. В техническом задании и контракте четко прописано количество студентов, которым будут предоставлены путёвки. 
            Ольга, (простите, Вы не указали отчество) пусть ваша дочь свяжется со мной    Моб. Тел +7 950 043 27  44;  8(812) 579-15-01. Электронная почта: ovr@ghpa.ru  или подойдёт в кабинет №337  пер. Соляной дом 13. Когда я узнаю, куда она хотела бы поехать, свяжусь с фирмой.  При условии, что фирма работает с индивидуальными заказчиками (принимает  наличные) и на базе отдыха, куда едет группа есть свободные места, помогу оформить ей путёвку.
          Теперь что касается грантов, есть конкурсы, фестивали, где  допускается участие студентов контрактной формы обучения. Это - как правило, указывают в  условиях проведения. Информация по всем профильным мероприятиям доводится до кафедр, выставляется на сайте, в группе студсовета в контакте.

С уважением и наилучшими пожеланиями, 
Начальник отдела по по воспитательной
и внеучебной работе
03.06.2016г.                                                                           Л.А. Герасимова

